



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Попрошайничество становится профессией.

Фото Александра ШУВАЕВА.

Социальная защита

Ищете работу? ЕСТЬ ВЫХОД!

Ныне часто слышатся самые разные жалобы на жизнь: «Безработица не работает. Производство на нашем предприятии остановилось. Конструкторское бюро закрылось. Меня уволили». Или: «Яшла из школы. Заработная плата мелеющая, а у меня — семья. Ищу работу, за которую платили бы хорошо».

Большинство из нас уверены, что безработица их никогда не коснется. Каждый думает: у меня есть работа, я хороший специалист, обладаю такими знаниями, что всегда буду при деле. Ох, как часто мы ошибаемся!

Время занятий безработицы, получение новых профессий, готовы пойти на риск. Тем и другим сегодня требуется помощь. Им нужно привыкнуть в новую ситуацию российского общества, рынок труда, требованиям, предъявляемым к высокообразованным специалистам.

Голландия-Воронеж

Картофель. Идею его выращивания в России (вместе с мастерством кораблестроения и привычкой курить табак) привез на Петром Великим из Голландии.

Картофель под сенью тюльпанов и роз

праздником сыра, где, начиная с XVI века, производят этот продукт. Ежегодно в Эдаме по оригинальным рецептам делают до восьми миллионов голов сыра, который бережно и гордо развозят во все стороны света.

Эдам — это не только популярное название сыра, но и городок с традиционным

Письма в «Коммуну»

РАСПИСАЛИ — И С ПЛЕЧ ДОЛОЙ

Многие годы мы мечтали о том, что будет ходит электричка Воронеж-Новохоперск. Как бы помогла она жителям Боровского, Таловского, Поворинского районов и самого Воронежа.

В Новохоперск электричка приходит в 9 вечера, обратно уходит в 6 утра. Но влезть в нее в близлежащие села добраться. Как это сделать, если в позднее время транспорт уже не ходит?

К ЧЕМУ ПРИСТАВЛЕН СУДЕБНЫЙ ПРИСТАВ?

Лукавая наша власть сначала создает проблемы, а потом ждет, что они решатся сами собой. Сколько копий сломано из-за выплата компенсаций пенсионерам за задержку пенсий, а проблема как была, так и остается.

6 декабря прошлого года Россошанский районный суд вынес решение о взыскании с отдела социальной защиты населения Россошанского района 2265 рублей в мою пользу.

20 февраля с.г. С.В.Олейникова выписала постановление о возбуждении исполнительного производства и направила его заведующей ОСЗН Валентине Солодко.

Впрочем, наклевать можно только чиновника. Простого смертного (если, конечно, не «новый русский») тут же расшлет отправка. Почему власть постоянно пытается обмануть нас? Если нет денег — скажи об этом открыто.

Юрий ЗАБЕВ, с.п. Морозовка Россошанского района.

А МИЛИЦИЯ НАБЛЮДАЕТ СО СТОРОНЫ

Пишут вам жители сел Лосево, Севастьяновки, Бехтевки Семилукского района. Житья нам нет никакого от воров и бандитов. Крупную живность, какая есть на наших подворьях, под покровом ночи забирают злые люди — сбивают замки и выводят из сараев.

Во всех этих случаях люди обнаруживали следы трех человек и легкой автомашины. Они скот забирают, мясех грузят в машину, а все остальное бросают на опушке леса или в поле.

Под письмом 29 подписей. Семилукский район.

ТЕМ, КТО ЛЕЧИТ, ТЕМ, КТО ЛЕЧИТСЯ

Раздел ведет Борис Ваулин. Телефон 55-08-46.

Боюсь за будущего ребенка

Я забеременела. Должна ли администрация моего предприятия предоставить мне другую работу без соприкосновения с компьютером. Ныне я работаю на нем.

Е.П., г.Гоборов.

На вопрос читательницы отвечает акушер-гинеколог, специалист Главного управления здравоохранения области Валентина ЛЕГСТАВА:

В соответствии со ст. 164 КЗоТ РФ беременные женщины обязаны переводиться на другую работу, более легкую и исключающую воздействие неблагоприятных производственных факторов.

ЗНАКОМЬТЕСЬ:

ГИСАК Станислав Николаевич, профессор, доктор медицинских наук, заведующий кафедрой детской хирургии Воронежской медакадемии.



Фото Сергея ГУБАНОВА.

ЦИФРА

На лечение больных сахарным диабетом здравоохранению области требуется 60 млн. рублей ежегодно.

ТЕПЕРЬ МЫ БРАТЯ ПО КРОВИ

Хочу выразить мою величайшую благодарность хирургу воронежского военного госпиталя подполковнику Сергею Георгиевичу Бирюкову.

ИНФОРМАЦИЯ

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ДЕТСКОЙ ПСИХОВЕРОЛОГИИ обсуждались на трехдневной конференции, организованной детской больницей № 1 г.Воронежа и областным центром психиатрии и психологии «Доверие».

ТЕПЕРЬ МЫ БРАТЯ ПО КРОВИ

Анекдот Доктор, огромное вам спасибо, я вам буду благодарен за лечение... Но я вас никогда не лечил и вообще впервые вижу.

приеме на работу. Индивидуально побеседовав со специалистами-психологом и пройдя курс групповых занятий, наши «ученики» начинают понимать, что не у них одних такая трудная полоса в жизни.

Большинство посетителей консультационного пункта — женщины. Безработица перевернула их жизни в первую очередь, лишив привычной работы и круга общения, уверенности в себе и возможности вести достойный образ жизни.

Консультационный пункт действует с конца прошлого года и за это время его посетили более ста человек, а 50 безработных специалистов, мужчин и женщин, приняли участие в групповых занятиях.

Двери нашего пункта открыты для тех, чьи высокопрофессиональные знания, умения и навыки оказались пока невостребованными на рынке труда, кто желает изменить свое нынешнее положение.

Алла ВЕРЕКЦА, сотрудник консультационного пункта, г.Воронеж.

азота ежегодно, из которых 250-270 килограммов с минеральными удобрениями, а выносятся с урожаем, а по фосфору — 60-90 килограммов. Наши ученые-аграрии будут возмущены примитивными севооборотами (кукуруза, зерновые, картофель, овощи).

Овощи, фрукты и цветы большей частью производятся для экспорта на юге страны, где не редкость теплицы и десятки гектаров. Луковичные тюльпанов впервые завезли еще в XVI веке из Оттоманской империи.

Голландцы — безусловные мировые лидеры в области современных технологий выращивания и селекции картофеля. Влажный прохладный климат Голландии идеально соответствует потребностям

Мне больше нравится новорожденные. За час 20 минут полтора часа операции я успеваю исправить ошибку либо допущенную природой, либо матерью младенца, не сумевшей выносить здорового ребенка.

Российские педиатры и врач-гинекологи утверждают, что здоровье детей все хуже. У вас такое же мнение?

В Москве подписано соглашение между Минздравом, Федеральным Фондом обязательного медицинского страхования и администрацией Воронежской области на 2001г. Документ подписали первый вице-министр Анатолий Билков, заместитель председателя Федерального фонда ОМС Ольга Андреева, заместитель губернатора области по социальным вопросам Юрий Савенков.

КРЕСТЬЯНСКИЕ СРЕДСТВА ОТ РЕВМАТИЗМА

ИХ РЕКОМЕНДУЕТ ЗНАМЕНИТЫЙ РУССКИЙ ЗНАХАРЬ П.М.КУРЕННОВ Накопать красных (навозных) червей, положить их в стеклянную банку и залить водкой или самогонном.

Настоять в течение нескольких дней на солнце несколько раз на дню, но обязательно на ночь. * * * Натереть корни хрена на терке, выжать полстакана сока, смешать его с таким же количеством спирта или водки.

